НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК РЕСПУБЛИКИ АБХАЗИЯ (БАНК АБХАЗИИ)

УТВЕРЖДЕНО решением Правления Национального банка Республики Абхазия от 10.08.2018г. Протокол № 40

10.08.2018 г. **№ 250-У**

Указание

О внесении изменений в Положение Банка Абхазии от 17.05.2018 г. N 71-П "О кураторах кредитных организаций"

В Положение Банка Абхазии от 17.05.2018 г. N 71-П "О кураторах кредитных организаций" внести следующие изменения и дополнения:

- 1. Дополнить пункт 1 абзацем следующего содержания:
- «Правление Банка Абхазии принимает решение о назначении куратора кредитной организации в случае участия Банка Абхазии в капитале кредитной организации.»
 - 2. Дополнить Главу 3 пунктом 3.5. следующего содержания:
- «По решению Правления Банка Абхазии куратору может быть предоставлено право визирования распорядительных актов и расчетных документов, принимаемых и (или) издаваемых в кредитной организации, о чем Банк Абхазии направляет соответствующую письменную информацию в закрепленную за куратором кредитную организацию.»
 - 3. Настоящее Указание вступает в силу с 10.08. 2018 года.

Председатель Национального банка Республики Абхазия

Б.В. Барателиа